

# Знамя Труда

ПРОЛЕТАРИИ  
ВСЕХ СТРАН,  
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 84 (4863)

Вторник, 29 апреля 1969 года

Год издания 26-й  
Цена 2 коп.

## ВЧЕРА В НАШЕМ ГОРОДЕ

В городском комитете КПСС состоялось совещание секретарей партийных организаций, руководителей предприятий и организаций города по вопросам подготовки и проведения праздника Первое мая.

Нам сообщили, что с 26 апреля коллектив цементного завода выпускает известняковую муку сверх месячного плана. До конца месяца цементники дадут государству около пяти тысяч тонн муки.

На сланцеперерабатывающем комбинате выполнены месячные задания по производству серы и электроэнергии.

В клубе строителей прошел смотр художественной самодеятельности. Центральным событием смотра стала литературно-музыкальная композиция «Ленин с нами», поставленная В. Боровенковым, которая заслужила высокую оценку смотровой комиссии.



## ЧЕЛОВЕК ТРУДОМ СЛАВЕН

Умело использует вверенную технику на строительстве асфальто-бетонного завода тракторист Александр Андреевич Игнатьев. О нем говорят как о механизаторе высокой квалификации. И это не случайно. За девятнадцать лет работы Александр Андреевич накопил немалый опыт по эксплуатации и ремонту трактора. Вот в этом и кроется успех безаварийной работы его машины.

НА СНИМКЕ: тракторист А. А. Игнатьев.

Фото Ю. Власова.

## Официальный отдел

### ПО НАКАЗАМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Исполком Сланцевского городского Совета рассмотрел на своем заседании разработанный постоянными комиссиями и работниками отделов план мероприятий по выполнению

наказов, данных депутатам в период подготовки и проведения выборов в местные Советы в марте 1969 года. Мероприятия внесены на рассмотрение второй сессии городского Совета депутатов трудящихся.

### ОГНЮ — НАДЕЖНЫЙ ЗАСЛОН

На заседании исполкома рассмотрен вопрос «Об усилении мер пожарной безопасности на весенне-летний период 1969 года на предприятиях, в учреждениях, организациях, совхозах и жилых домах города и района».

Исполком отметил, что, несмотря на некоторое улучшение пожарной охраны объектов народного хозяйства и жилищ, на ряде предприятий строительного треста № 31, в совхо-

зе «Сланцевский», автотранспортном предприятии, в райпо и управлении коммунального хозяйства горисполкома многие противопожарные мероприятия не выполняются.

В решении исполкома установлены сроки устранения отмеченных недостатков, намечено провести в мае — октябре смотр противопожарного состояния в городе и районе, утверждена комиссия по его проведению.

### ПЛАН ЗАГОТОВОК СЫРЬЯ

В соответствии с решением Ленинградского облисполкома Сланцевский горисполком утвердил план заготовок вторичного сырья по району на 1969 год.

Согласно этому плану в городе и

районе должно быть заготовлено 250 тонн макулатуры, 303 автокрышки и другое вторичное сырье. Вывоз его на свалку и уничтожение запрещены.

## ДОБРЫЕ ВЕСТИ

Недавно моряк Краснознаменного Северного Флота Владимир Пятнышев развернул свою флотскую газету и приятно удивился: первый секретарь Сланцевского горкома КПСС А. Н. Петров сообщил в обстоятельном письме матросу Пятнышеву, что дома все хорошо, что трудящиеся города стоят на ударной вахте в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и добросовестно выполняют принятые обязательства. Активно участвуют в этом великом соревновании отец, женщина — слесарь треста «Коксохимонтаж» Михаил Пятнышев и мать — уборщица одной из школ города Екатерина Пятнышева. Экземпляр флотской газеты с надписью «Семье, воспитавшей отличного моряка» вручен родителям матроса.

П. ВАСИЛЬЕВ.

# ВЕСЕННЯЯ ВАХТА ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ

### СОВХОЗ «СЛАНЦЕВСКИЙ»

#### Юрий Гребенкин начал сев

День выдался голубой, солнечный. С раннего утра на поле, что в распоряжении двенадцатой бригады второго отделения совхоза «Сланцевский», уже слышен рокот трактора. Механизатор Юрий Гребенкин поторапливает рабочих Алексея Ефимова и Андрея Яковлева, которые за-

сыпают в сеялку семенами: — Товарищи, не задерживайте. — А мы и так спешим. И вот трактор двинулся в путь. Первые семена легли в почву. Внимательно следит за работой механизатора бригадир полеводческой бригады Зинаида

Алексеевна Евдокимова. — У нас под однолетние на силос полностью подготовлен участок 16 гектаров, — говорит она, — постараемся побыстрее его засеять. В первый же день Юрий Гребенкин посеял горох с овсом на девяти гектарах.

### СОВХОЗ «СТАРПОЛЬСКИЙ»

#### ГОТОВЯТ ПОЛЯ ПОД ПОСЕВ

Механизаторы совхоза «Старопольский» приступили к предпосевной обработке полей. Тракторист второго отделения Николай Капустин вспахал 17 гектаров. В первом отделении подготовлено 10 гектаров пашни под овес. Здесь в ближайшие дни, как только позволит погода, сев нач-

нет тракторист Константин Уткин. В этом же отделении культивирует участок под яровую пшеницу тракторист Владимир Иванов. На его счету — 40 гектаров обработанной площади. В третьем отделении почву готовит Владимир Семеников, в шестом — Иван Логунцов.

Главный агроном совхоза «Старопольский» А. А. Белов сообщил нам вчера, что в работу включились 32 трактора. На вчерашний день задисковано 62 гектара, проведена культивация 45 гектаров, вспахано 35 гектаров. Подготовлено к севу 26 гектаров пашни. Семена засыпаны в мешки. Вчера намеревались сеять, но помешал дождь. Продолжается подкормка многолетних трав. Минеральные удобрения получили 641 гек-

тар клеверов, 283 гектара озимых. Как только подсушит, начнем сеять.

### ДОРОЖАТ КАЖДЫМ ЧАСОМ

Механизаторы совхоза «Старопольский» продумано организовали труд на полях. Создан механизированный отряд, объединяющий шесть трактористов. Задача механизаторов: во-

время внести в почву минеральные удобрения согласно почвенным картограммам. Члены механизированного отряда Игорь Дубельский, Георгий Сергеев, Иван Ко-

стин, Юрий Кудрявцев, Николай Зиновьев и Николай Пулин дорожат каждым часом. Около 500 гектаров, занятых озимой рожью и многолетними травами, уже получили подкормку.

### В ЦК КПСС И СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

ЦК КПСС и Совет Министров СССР признали целесообразным впредь, начиная с текущего года, парады советских войск проводить только 7 ноября — в годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

На днях начались занятия в городской школе партгрупоргов. Эта школа создана при городском комитете КПСС в целях наиболее квалифицированной теоретической подготовки партгрупоргов и освоения ими практического опыта работы партийных групп.

Занятия будут проходить по два дня в месяц с освобождением от основной производственной работы. Учебный план, рассчитанный на три месяца, предусматривает широкий круг вопросов, по которым выступят руководители предприятий города, опытные партийные и советские работники, секретари горкома КПСС.

Партгрупорги обсудят вопросы организации социалистического соревнования в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, постановки идеологической работы в коллективе, организации и ведения внутрипартийной работы.

Большое место в учебном плане отводится обмену опытом работы. Практически каждый слушатель будет иметь возможность выступить по отдельным вопросам.

Организовано прошло первое занятие. Перед слушателями выступил с лекцией «XXIII съезд КПСС о дальнейшем развитии внутрипартийной демократии» заведующий кафедрой Ленинградского педагогического института им. Герцена профессор В. П. Сафронов. Доклад о международном положении СССР сделал ответственный секретарь правления городской организации общества «Знание» М. В. Ефимов.

Эта учеба поможет низовому партийному активу вооружиться определенными теоретическими знаниями и навыками партийной работы, чтобы потом умело применять их на практике, добиваться действенной партийной работы на своих предприятиях, в цехах и на участках.

Э. ТКАЧЕНКОВ,  
инструктор ГК КПСС.

**ОПЫТ ПОКАЗЫВАЕТ**, что участие коммунистов в работе комсомольской организации помогает молодежи быстрее приобрести идейную закалку, активнее включиться в борьбу за осуществление политики партии, за выполнение народнохозяйственных планов.

Было время, когда в нашей партийной организации не уделялось этому должного внимания. Считалось естественным, что раз тот или иной комсомолец вступил в партию, то он как бы механически отключался от участия в комсомольской жизни, а следовательно, и от воспитания молодежи. В итоге комсомольцам приходилось, как говорится, вариться в собственном соку.

На нашем предприятии насчитывается 188 комсомольцев, а всего молодежи 310 человек. На многих производственных участках юноши и девушки составляют 70 процентов от общего числа работающих. Если добавить к тому же, что наш завод молодой, то станет ясным, как важно держать молодые кадры в центре партийного внимания.

Учтя ошибки прошлого, мы более активно взялись за оказание помощи молодежным коллективам. Только за последнее время этот вопрос дважды был предметом обсуждения на партбюро и собраниях коммунистов. Принятые решения нацеливают членов партии на совершенствование руководства комсомолом, усиление идейно-воспитательной работы среди молодежи.

Что же конкретно было предпринято? Прежде всего партийное бюро направило на работу в комсомольскую организацию 14 коммунистов в возрасте до 28 лет. Многие молодые партийцы являются членами комитета ВЛКСМ, возглавляют штаб «Комсомольского прожектора», активно вторгаются во все стороны молодежной жизни.

В этом отношении характерен такой пример. Одной молодежной бригаде было присвоено звание имени 50-летия Ленинского комсомола. Но спустя некоторое время здесь ослабили трудовую активность. Чтобы разобраться в причинах, послали в бригаду молодых коммунистов Нелю Селенок и Нину Федотову. Они своим примером увлекли молодых производственников. Бригада вскоре вновь стала передовой, прочно за-

крепила успех, а вместе с ним подтвердила и присвоенное ей почетное звание.

К оказанию помощи комсомольцам партийное бюро все чаще привлекает старых коммунистов. Так, член партии Петр Игнатьевич Аврамков открыл первое занятие в кружке «Кругозор». Он увлекательно рассказал молодежи о комсомольцах 30-х годов, о их героическом прошлом. Часто высту-

ют найти применение. Усилия партийной организации направлены сейчас на вопросы технического прогресса. И тут не последнюю роль играют комсомольцы. Подтверждением является то, что 15 молодых производственников стали рационализаторами. Особенно ценные предложения внесли слесарь Анатолий Филипов и техник цеха резиновых изделий Людмила Волкова.

ваит инициативу комсомольцев, направленную на оживление их деятельности. Бюро, все коммунисты держат в поле зрения не только труд, но и отдых, быт молодежи. Молодые производственники увлекаются спортом, участвуют в соревнованиях. Партийная организация оказывает им в этом всяческое содействие.

Добиваясь партийного влияния на жизнь молодежных коллекти-

## КРЕПНУТ СИЛЫ МОЛОДЫЕ

пает перед молодыми производственниками коммунист Александр Александрович Львов.

О связи молодежи с коммунистами свидетельствует и тот факт, что в день 50-летия Ленинского комсомола в торжественной обстановке комсомольцы завода наградили Почетными грамотами бывших комсомольцев П. И. Аврамкова, И. А. Авдеева и М. Т. Шувалову.

Свидетельством усиления работы с молодыми производственниками, их идейного воспитания является и то, что наша партийная организация значительно пополнилась за счет комсомольцев. Только за один год из числа комсомольцев принято в партию 9 человек. В их числе — Евгений Хильков, Надежда Никитина, Надежда Николаева и другие. Все они являются примером на производстве.

Участие коммунистов в работе комсомольской организации благотворно сказывается на всех делах молодежи. Это можно наблюдать повсюду. Прежде отмечу, что неизмеримо возросла тяга к знаниям. Достаточно сказать, что 90 комсомольцев и молодых рабочих учатся в вузах, техникумах, общеобразовательных школах. Успешно овладевают знаниями в институтах слесарь КИП Надежда Мещерина, швея Екатерина Удалова, инспектор отдела кадров Анна Белева. В техникуме занимается швея Надежда Николаева и многие другие.

Молодежь охотно откликается на все новое, передовое. Этому прекрасному качеству, свойственному юности, коммунисты помога-

## ЗАОЧНЫЙ СЕМИНАР СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ: КОММУНИСТЫ И КОМСОМОЛ

Статьей Ф. А. Ходжаева мы открываем заочный семинар секретарей партийных организаций по работе с молодежью. Просим вас, уважаемые товарищи, принять активное участие в обсуждении этого вопроса, обменяться опытом, вскрыть недостатки.

На наш семинар приглашаем и комсомольских работников. Просим рассказать, как партийные организации, коммунисты помогают в вашей работе, высказать свои предложения и пожелания.

В результате партийного влияния на молодых производственников все комсомольцы, занятые в сфере производства, соревнуются за звание «Лучший по профессии». Многие являются ударниками коммунистического труда.

Замечательную инициативу проявили комсомольцы, совершив агитпробег по местам боевой славы по маршруту: Сланцы — Силламяэ — Синие горы — Кохтла-Ярве. Они побывали в комсомольских организациях братской Эстонской республики, ознакомились с их работой, обменялись опытом.

Хороших дел и начинаний у наших комсомольцев много. Они свидетельствуют о том, что внимание партийной организации к молодежи дает хорошие результаты. И мы стремимся разнообразить формы помощи комсомолу. Партийное бюро всячески поддержи-

ваем вместе с тем предостерегаем их от мелочной опеки, всемерно поощряем самостоятельность, даем возможность шире использовать предоставленные им права. Наиболее способных партийное бюро рекомендует на руководящие должности. Недавно на должность начальника технического отдела выдвинут молодой специалист Михаил Печников, Людмила Серебренникова работала начальником смены, а сейчас — старшим инженером группы подготовки производства.

Конечно, при всем положительном, чего мы добились в руководстве комсомольскими коллективами, есть еще существенные недостатки. Партбюро, партийная организация, каждый коммунист стремятся их изжить.

Ф. ХОДЖАЕВ,  
секретарь партбюро  
регенератного завода.

## В ОТВЕТ НА ПРИЗЫВЫ ПАРТИИ

На столе настойчиво звонил телефон. Мастер Михаил Трифонов взял трубку.

— Срочно пришлите грузчиков. Нужно отправлять готовую продукцию потребителю, — просили на другом конце провода.

— Сейчас направляю бригаду. Подготовьте все для работы, — ответил мастер.

Грузить в вагоны дубитель отправилась бригада, которую возглавляет кадровый рабочий Н. Д. Иванов. Люди трудились с большим воодушевлением и в этот день не только отгрузили три вагона дубителя, но и разгрузили четыре вагона соли. Славно поработали все, но особенно отличились грузчики В. И. Андреев, В. Г. Федоров, И. К. Новиков. В ответ на Призывы ЦК КПСС к Первомайской бригаде выполнила производственное задание на 120 процентов. П. БУШАГИН.

## ОБНОВЛЯЮТ РЕПЕРТУАР

Есть в деревне Овсище клуб. По вечерам в нем долго светятся окна. Это участники художественной самодеятельности задержались на репетиции. Коллектив объединяет людей самых различных профессий. Тут можно встретить и механизатора, и доярку, и бухгалтера. Готовится новый концерт. Это большая радость для каждого участника. Одни разучивают понравившуюся песню, другие сочиняют частушки на местные темы, третьи репетируют сценку.

Наших артистов хорошо знают не только в Овсище, но и в других деревнях совхоза «Осьминский». Выступления художественной самодеятельности в соседних деревнях стало хорошей традицией. Снова и сно-

ва встретятся с односельчанами кузнец Леонард Ентяков, воспитательница детсада Тамара Качановская, фельдшер медпункта Тамара Чвирук и другие.

Н. ШЛЯМИНА,  
диспетчер совхоза  
«Осьминский».

## 43 гражданина

Во Дворце культуры начальник паспортного стола В. Н. Артемьева вручила паспорта 43 юным сланцевчанам. Шестнадцатилетних граждан города приветствовали депутат городского Совета Г. В. Лазинин, второй секретарь горкома ВЛКСМ В. Селиверстов, начальник печного цеха комбината «Сланцы» К. В. Вакулов.

В. АРТАМОШИНА.



## ТРИ ТЫСЯЧИ ТОРГОВЫХ ТОЧЕК

Как будет организована весенне-летняя торговля в городах и рабочих поселках области в этом году? На этот вопрос корреспондента ЛенТАСС ответила заместитель начальника Управления торговли исполкома облсовета В. И. Нарышкина:

— Сейчас завершается ремонт, приводится в порядок мелкорозничная торговая сеть. Торговлю намечено начать в конце апреля. Всего палаток, ларьков, павильонов, буфетов будет открыто около трех тысяч — больше, чем в прошлом году. Торгующие организации дополнительно получили 45 автоматов по продаже газированной воды, 14 квасных цистерн. К слову сказать, квасом будут тор-

## ВЕСЕННЕ-ЛЕТНЯЯ ТОРГОВЛЯ

говать почти с 200 цистерн, а овощами и фруктами — более 200 павильонов.

Особенно тщательно готовятся к весенне-летней торговле в Лоносове, Луге, где намечено дополнительно открыть много ларьков и павильонов по продаже различных продуктов, кваса, мороженого, молочных коктейлей, овощей, фруктов, пирожков.

Значительно расширяется стационарная торговая сеть. С начала года в Красном Селе, Сланцах,

Киришах, Тихвине и других местах открылись крупные магазины и столовые. Во втором и третьем кварталах раскроются двери магазинов по продаже овощей, мяса, рыбы и других продуктов, а также столовые в Кингисеппе, Лодейном Поле, поселках Горелово, Отрадное, Лобаново.

Дальнейшее развитие получают прогрессивные формы обслуживания населения — прием заказов на изготовление кулинарных и кондитерских изделий.

В торгующих организациях области подготовлено много промышленных товаров весенне-летнего ассортимента. Их намечено продать на 30 миллионов рублей больше, чем в прошлом году.

## ЧЕЛОВЕК ТРУДОМ СЛАВЕН

С комсомольским задором трудится в мебельном цехе лесокombината станочница Людмила Козьякова. А после работы ее можно видеть в аудиториях индустриального техникума. Людмила учится на четвертом курсе, где изучает оборудование химических заводов.

На снимке: комсомолка Людмила Козьякова за раскроем плиты.

Фото Ю. Власова.



**ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ** первого этапа социалистического соревнования за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина среди комсомольских организаций треста «Ленинградсланец». Все коллективы сдали рапорта, в которых отразили свою работу в первом квартале. Деятельность каждой организации обсуждали обстоятельно. Секретари рассказали о жизни комсомольцев и молодежи, об интересных делах, поделились наметками на будущее.

На шахте имени С. М. Кирова хорошо работает политкружок «Молодежь и общественный прогресс». Комсомольцы съездили на экскурсию по ленинским местам под девизом «Дорогой молодых». В школе № 1 пионервожатые работают четыре комсомольца. Они организовали для учеников лыжные вылазки, соревнования по стрельбе.

На шахте № 2 активизировал работу «Комсомольский прожектор». О выявленных недо-

## ПЕРВЫЙ ЭТАП ЗАВЕРШЕН

Ленинский зачет продолжается

статках прожектористы сообщают в фотогазетах, «сигналах» и «молниях», помогают быстрее навести надлежащий порядок.

На третьей шахте крепнет связь с подшефным совхозом, хорошо работает сектор военно-патриотического воспитания, ведется переписка с теми, кто ушел в ряды Советской Армии. Сплоченность и дружба — вот главное в работе этой комсомольской организации. Хорошо на шахте развит спорт (спортивный инструктор комсомолка Валя Лапулина).

Молодежь ремонтно-механического завода подружилась с комсомольцами ЦЭММ из Кохтла-Ярве. Зимой наши ребята ходили к своим друзьям на лыжах, совместно подводи-

ли итоги, выступили с концертом художественной самодеятельности. В этой организации началось соревнование среди токарей и фрезеровщиков на звание «Лучший молодой рабочий своей профессии».

В небольшом коллективе комсомольцев погрузочно-транспортного управления есть тоже свои достижения. Здесь все взяли индивидуальные обязательства, каждый квартал среди молодых рабочих выявляется «Лучший по профессии».

Проанализировав работу всех коллективов, комитет ВЛКСМ треста присудил первое место комсомольской организации шахты имени С. М. Кирова (секретарь Валя Евстафьева). Второе место поде-

лили комсомольцы шахты № 3 (секретарь Люба Бобкова) и шахты № 2 (секретарь Гурий Градов).

По второй группе предприятий первое место единогласно присуждено комсомольской организации ремонтно-механического завода (секретарь Валя Черевко), второе — погрузочно-транспортного управления (секретарь Володя Михайлов).

Комсомольцы-горняки и молодежь треста «Ленинградсланец» борются за то, чтобы с честью выполнить обязательства, взятые в честь славного юбилея В. И. Ленина.

**С. КОВАЛЕНКО,**  
секретарь комсомольской организации треста «Ленинградсланец».

ТАК СЛУЖАТ  
СЛАНЦЕВСКИЕ ПАРНИ

## Помнишь, мама?

Наталья Матвеевна Захаркина не баловала своих детей. Нечем было, да и некогда. Росли без отца. Случалось, что на всех была одна пара сапог. Спрашивала с них, как со взрослых. И может быть, поэтому Алешка, ее младшенький, рос честным, послушным мальчиком.



После восьмилетки Алексей пошел учиться в Сланцевское профессионально-техническое училище № 15. Ему, отличнику, был присвоен высший разряд слесаря-монтажника. Но получать деньги наравне со старейшими квалифицированными строителями ему не позволила совесть. И Алексей отказался от четвертого разряда.

Самостоятельная жизнь, постоянные командировки не испортили парня. Мать была спокойна: сын не делает ничего плохого.

Сейчас А. Захаркин заканчивает второй год службы в Советской Армии. Служит тоже на «отлично». За дисциплинированность, исполнительность, овладение военной специальностью комсомолец Захаркин награжден четырьмя знаками солдатской доблести, четырежды приезжал на побывку домой. Последний раз был в отпуске нынешней весной. И нередко в разговоре вспоминает:

— А помнишь, мама, как ты меня тогда... за сапоги...? Спасибо тебе, что так воспитала.

**О. СВЕТЛОВА.**  
На снимке: отличник Советской Армии рядовой Алексей Захаркин.



Продукцию, выпускаемую филиалом слюдяной фабрики, вы можете встретить в ваших радиоприемниках и телевизорах. С большим успехом выполняет задания калибровщица Алла Логинова. Качество выкалиброванных ее руками подборов всегда хорошее.

### ТРОПИНКИ

Чтобы случай помог дорогое найти, бойся гладких дорог, праздных встреч на пути. Что блестело в пыли, все подобрано тут. Где другие прошли, там находок не ждуть! Лишь тропинки пока не забыли места, где вода родника и вкусна и чиста. Но в автобусе ты не домчишься туда. И с толпой, смяв цветы, не пройдешь никогда. Тут потемки слезы, лес встает поперек. Но без трудной тропы нет счастливых дорог!

**Н. ЕВСТИФЕЕВ.**

## ЛИНЕЙКА РАПОРТОВ

Утро 22 апреля в городском профессионально-техническом училище № 15 было праздничным и торжественным. И не потому, что на улице светило яркое солнце и термометры показывали пять градусов тепла. Оно было оттого особенное, что ребята готовились к торжественной линейке, посвященной 99-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

И вот закончено четкое построение групп.

С какими же успехами подошли учащиеся к знаменательной дате? Рапортует группа № 1 (мастер В. И. Спиркин). В зале слышен четкий рапорт профорга Леонида Удальцова:

— Товарищ директор! Включившись в социалистическое соревнование в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, к девяносто де-

вятой годовщине вождя наша группа добилась следующих успехов: производственный план выполнен на 120 процентов, качество работ короче, заработано 4.730 рублей, в государственный бюджет отчислено 2.730 рублей. Выполнение социалистического обязательства к 100-летию юбилею Владимира Ильича идет успешно!

Рапортует группа: № 2 — производственный план выполнен на 174 процента; № 4 — на 130, №№ 7 и 8 — на 120 процентов.

В торжественной обстановке передовикам были вручены переходящие Красные знамена. Их получили группа № 20 первого года обучения и № 24 второго года обучения.

**В. ЩЕРБАКОВ,**  
секретарь комсомольской организации ГПТУ № 15.

**ЮНОШИ И ДЕВУШКИ! НАСТОЙЧИВО ОВЛАДЕВАЙТЕ МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОЙ ТЕОРИЕЙ, ВЫСОТАМИ НАУКИ И ТЕХНИКИ! БУДЬТЕ ВЕРНЫМИ РЕВОЛЮЦИОННЫМ ИДЕАЛАМ, АКТИВНЫМИ УЧАСТНИКАМИ СТРОИТЕЛЬСТВА КОММУНИЗМА!**

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1969 года).

## Как живешь, парень?

Нет такого предприятия в нашем городе, районе, где бы не было молодежи. Молодые шахтеры, химики, цементники, строители, животноводы, механизаторы плечом к плечу со старшими товарищами трудятся над выполнением обязательств, принятых в честь 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

Везде ли хорошо организован труд, учеба и отдых молодых производственников? Все ли сделано для того, чтобы молодежь, эта наиболее социально активная часть нашего населения, могла полностью применить свою энергию, знания, задор на добрые дела? Действены ли те формы и методы воспитания, которые применяются сейчас в работе с юношами и девушками?

Изучить все эти вопросы, дать необходимые рекомендации призвана впервые создан-

ная постоянная комиссия горсовета по делам молодежи, которую возглавил депутат В. М. Мазуров.

На состоявшемся недавно заседании утвержден план работы комиссии. Он включает в себя такие вопросы, как повышение производственной квалификации молодых рабочих на промышленных предприятиях и в совхозах, состояние массово-политической работы среди молодежи, проживающей в общежитиях, опыт работы комсомольских организаций СПК «Сланцы», строительного треста № 31, регенератного завода по организации досуга, профессиональная ориентация учащихся средних и восьмилетних (сельских) школ, формы и методы воспитания молодежи на цементном заводе и в торговле, подготовка городской комсомольской организации к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

## БЫСТРО БЕЖИТ ВРЕМЯ.

Кажется, совсем недавно была школа, выпускные экзамены в восьмом классе. Очень переживал тогда Илья. Беспокойной и счастливой была та его весна. Закончены курсы шоферов. Потом Илья приобрел специальность слесаря-сварщика. Жизнь у парня хотя и самая обыкновенная, но интересная: днем работа, а вечером книги, кино, танцы.

В 1967 году из военкомата пришла повестка о призыве в ряды Советской Армии, а через месяц Илья Миронов надел солдатскую шинель...

Письма в родную деревню Борки приходили часто. Илья рассказывал о службе, делился планами на будущее, спрашивал о доме. Приходили письма и от командиров, которые с благодарностью отзывались о Миронове как о лучшем солдате подразделения, о его исполнительности и требовательности к себе. Вскоре гвардии рядовой Миронов стал

## ГВАРДЕЕЦ

отличником боевой и политической подготовки, гордостью военной части и, конечно, гордостью родителей. Недаром за время службы он получил от командования много разных поощрений, в том числе три десятидневных отпуска с выездом на родину.

И вот весна снова стучится в каждую дверь, а вместе с ней скоро постучится и Илья в свой дом.

## Все на праздничную демонстрацию

Порядок построения колонн:

Первомайскую демонстрацию трудящихся города Сланцы открывают знаменосцы. За ними следуют колонны учащихся школ №№ 11, 1, 3, 5, 9, 7, 4, 2, 8, 10, ГПУ № 15. Колонны начинают построение от школы № 4 по улице Маяковского и далее по улице Ломоносова и улице Жуковского.

По улице Ломоносова от кинотеатра «Труд» в сторону улицы Свободы строятся колонны трудящихся треста «Ленинградсланец» в следующем порядке: управление треста, шахты имени С. М. Кирова, №№ 1, 2, 3, ремонтно-механический завод, погрузочно-транспортное управление, ремонтно-строительный участок и жилищно-коммунальный отдел. За ними — колонна сланцеперерабатывающего комбината «Сланцы».

По улице Маяковского от кинотеатра «Труд» в сторону улицы 1 Мая и по ней строятся колонны трудя-

щихся строительного треста № 31 и его суб-подрядных организаций (управление треста, строительное управление № 6, ПМК-102, Северо-Западное СМУ треста «Консохимонтаж», управление механизации № 216, СУОР-259), комбината «Стройдеталь», цементного, регенератного, кирпичного, майоликового заводов, лесокомбината, лесопункта, лесхоза, объединения «Сельхозтехника», бытпромкомбината, швейной фабрики, предприятий пищевой промышленности (хлебокомбината, мяскокомбината, консервного и молочного заводов), леч-объединения, городского торгового, автотранспортного и грузового автотранспортного предприятий.

Построение колонн заканчивается в 10 часов 45 минут. Начало демонстрации в 11 часов 1 Мая. Движение всех видов транспорта по улицам Больших Лучек прекращается с 10 часов до окончания демонстрации.

Праздничная комиссия.

С ВЕСЕННИМИ РАДОСТЯМИ приходят и весенние огорчения. В апрельские дни значительно возросло число дорожных происшествий, увеличилось количество нарушителей правил уличного движения. Работники госавтоинспекции ведут немалую профилактическую работу по пресечению нарушителей. Одной из мер, проводимых ими, — дисквалификационные комиссии, действующие в автопарках, на крупных предприятиях.

Работа комиссии, разбирающей нарушителей правил уличного движения, проходила на первой шахте. Почему именно на первой? Из четырнадцати дел, разобранных в этот день, три заведены на мотоциклистов, которые работают на шахте № 1. Это электро-

## „СЕЗОН“ ОТКРЫТ

слесарь В. Шустров. Он ехал на мотоцикле в нетрезвом состоянии, не имея прав управления. Комиссия сочла необходимым подвергнуть его штрафу на сорок рублей. Кстати сказать, к подобным нарушителям сейчас применяются более жесткие меры, нежели год назад. На тридцать рублей оштрафован слесарь шахты А. Петров, который тоже в нетрезвом состоянии управлял мотоциклом. Машинист электровоза А. Андреев был задержан по той же причине, что и двое вышеназванных товарищей, и комиссия лишила его прав управления мотоциклом на 12 месяцев.

Выездная дисквалифика-

ционная комиссия обычно разбирает дела водителей, задержанных в нетрезвом состоянии. Пьяницы за рулем — преступники. По их вине происходят крупные дорожные происшествия, подчас бывают и жертвы. Поэтому к подобным нарушителям не может быть никаких снисхождений.

На двенадцать месяцев лишены водительских прав шоферы узла связи И. Качагинов и В. Марков, объединения «Сельхозтехника» А. Бобров, хозрасчетного ремонтно-строительного участка В. Филатов. Столь же сурово были наказаны мотоциклисты проходчик шахты № 3 А. Наумов и

грузчик цементного завода В. Баранов.

Комиссия рассмотрела нарушение правил движения трактористом совхоза «Сланцевский» П. Ченцовым, который управлял трактором, будучи в нетрезвом состоянии, и перевозил груз, не имея на него документов. И вот в горячее для совхоза время посевных работ тракторист лишился прав управления, на год практически выбыл из строя. Вот, вероятно, тема для беседы в коллективе механизаторов. И пусть знают все, что ни один проступок не пройдет для нарушителей безнаказанно. В. САЛОВ.



Республика Бурунди — одно из самых молодых государств в Центральной Африке. С первых дней независимости между Бурунди и Советским Союзом установились дружественные отношения. В республике работает группа советских врачей и преподавателей.

НА СНИМКЕ: советский преподаватель Всеволод Малаховцев из Одессы проводит занятия по начертательной геометрии в Бужумбургском университете.

Фотохроника ТАСС

## ИЗВЕЩЕНИЕ

Управление коммунального хозяйства исполкома городского Совета извещает, что работа городских бань в предпраздничные дни продлена: во вторник они открыты с 9 до 23 часов, в среду — с 9 до 21 часа. По этому же расписанию работает баня шахты № 2.

Редантор В. С. МЕЛЬНИКОВ.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОКАЗЫВАЕТ  
МОСКВА

ВТОРНИК, 29 АПРЕЛЯ  
10.15 — Для дошкольни-

ков и младших школьников. «Чудеса природы». «Путешествие солнечного зайчика». 10.30 — Для детей. «Приходи, сказка», «Зеленое поле Войтека». 11.00 — Для младших школьников. «Све-

тит звездочка». 11.30 — «Маршрутами пятилетки». 12.00 — «Карусель». 17.00 — Для дошкольников и младших школьников. «Занимательная азбука». 17.30 — «Слава героям труда». 18.30 — По ленинским местам. 19.00 — Д. Н. Мамин-Сибиряк. «Приваловские миллионы». 20.50 — «Время». 21.20 — Д. Н. Мамин-Сибиряк. «Приваловские миллионы». 22.30 — «В эфире — Молодость». «Диалог».

СРЕДА, 30 АПРЕЛЯ

10.15 — «Весенние мелодии». 11.15 — Программа цветного телевидения. «Космический испытатель». 17.00 — «С первого взгляда». 18.00 — Час Родины. 19.00 — «Татьянин день». 20.35 — «Время». 21.15 — Программа цветного телевидения. 22.15 — «В эфире — Молодость». «Проспект Молодости». 23.15 — «На первенство мира по шахматам». Дневник.

ПОКАЗЫВАЕТ  
ТАЛЛИН

ВТОРНИК, 29 АПРЕЛЯ  
9.25 — «Просто человек». Документальный фильм. 10.15 — Для малышей: «Чудеса природы» (из Калининграда). 11.00 — Для млад-

ших школьников: «Светит звездочка» (из Гомеля). 11.30 — «Маршрутами пятилетки» (из Днепропетровска). 12.15 — «Земля, которую я люблю». Документальный фильм. 13.15 — 13.55 — «Голоса Эллады». Фильм-концерт. 16.40 — Вечерняя программа и новости. 17.30 — «Телешкола» (повторение). 18.00 — «Полчаса в лаборатории». 18.30 — «Спутник пионера». 19.00 — «Гороскоп» (повторение). 19.35 — «Сегодня, 25 лет назад». 20.10 — «Ансамбль народного танца «Кулюс» — 20 лет». 21.20 — «ЭРФ — реклама — ТВ».

## КИНО

КИНОТЕАТР «ТРУД». 29 апреля — «Любовь в Кашмире». Начало в 11, 15, 18.20, 21 час 10 мин. (Две серии в один сеанс). 30 апреля — «Любовь в Кашмире». (Две серии в один сеанс). Начало в 11, 15, 18.20, 21 час 10 мин.

КЛУБ «ШАХТЕР». 30 апреля — «Петух». Начало в 17, 19 часов.

## ОТКРЫВАЕТСЯ НАВИГАЦИЯ пассажирских теплоходов на реке Плюссе с 30 апреля.

Отправление из Сланцев в Нарву в 7 и 15 часов, из Нарвы — в 9.30, 17.30 во все дни недели, кроме вторника и среды. В Нарве к пристани ходят автобусы.

На Чернево отправление от «Сельхозтехники» в 8 часов, из Чернево — в 14 часов по пятницам, субботам, воскресеньям. Кроме того, дополнительно до мелководья — по понедельникам.

30 апреля, 1, 3, 4, 5, 8, 9, 11, 12 мая на обеих линиях теплоходы курсируют по постоянному расписанию.

Пристань принимает заявки на прогулки и экскурсии на теплоходах.

Телефон № 22-38.

## Примите поздравление

Николаю Федоровичу ГАВРИЛОВУ

Коллектив Сланцевского лесокомбината поздравляет Вас с 50-летием, желает доброго здоровья и благополучия в жизни.

Валентине СЫРНИКОВОЙ и Владимиру КОРОТКЕВИЧ

Дорогие молодожены! Сердечно поздравляем вас с вступлением в брак. Мы рады, что дружба соединила ваши руки, а любовь — сердца.

Коллектив пошивочного цеха РО смены «А» регенератного завода.

Ирине ЦВЕТКОВОЙ и Виктору ИЛЬЮЩЕНКОВУ

Комитет комсомола шахты № 2 треста «Ленинградсланец» поздравляет вас с вступлением в брак. Счастья вам, любви и согласия на долгие годы.

## ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ

КОМБИНАТУ «СТРОЙДЕТАЛЬ» ТРЕСТА № 41 (на постоянную работу):

БЕТОНЩИКИ (мужчины и женщины), ПЛОТНИКИ, ТРАНСПОРТНЫЕ РАБОЧИЕ в столярный цех, СТОЛЯРЫ, УЧЕНИКИ СТОЛЯРОВ, МАСТЕРА столярного цеха, ТЕХНОЛОГИ (оклад до 130 рублей).

ПИОНЕРСКОМУ ЛАГЕРЮ «ЧАЙКА» (на временную работу: июнь—июль—август):

ПОВАРА, РАБОЧИЕ КУХНИ, ПОСУДОМОЙКИ, УБОРЩИЦЫ.

Обращаться в горком углепрофсоюза по адресу: г. Сланцы, ул. Заводская, дом № 1.

УПТК СТРОИТЕЛЬНОГО ТРЕСТА № 31: ТРАКТОРИСТЫ на тракторопогрузчик Д-75,

ЭКСКАВАТОРЩИК на экскаватор Э-153, ШОФЕР на автопогрузчик, ШОФЕР на автомашину ГАЗ-51.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, Сланцевское шоссе, дом № 7, отдел кадров.

## СЛАНЦЕВСКИЙ ЛЕСХОЗ ПРИГЛАШАЕТ

МУЖЧИН И ЖЕНЩИН, ПОДРОСТКОВ  
И УЧАЩИХСЯ 8—10 КЛАССОВ  
на сезонную работу по посадке и уходу  
за лесными культурами.

Оплата труда сдельная.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, Зеленая Роща, дом № 12; телефон № 24-11.

## СЛАНЦЕВСКИЙ КОНСЕРВНЫЙ ЗАВОД

### ЗАКУПАЕТ

## КЛЮКВУ-ВЕСНЯНКУ

по цене 70 копеек за килограмм.

Клюква принимается на заготовительных пунктах деревень Негуба, Заовражье и на консервном заводе.

## СЛАНЦЕВСКОЕ ГРУЗОВОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

### ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

на шестимесячные курсы шоферов  
без отрыва от производства.

Принимаются лица не моложе 17,5 лет с образованием не ниже семи классов.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, переулок Автомобилистов, дом № 1, проезд автобусом № 4 до улицы Гоголя.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора — 23-25, отв. секретаря — 37-34; отделов: промышленности — 21-85, писем и массовой работы — 23-66, сельского хозяйства — 36-66. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции, телефон № 23-66.